

Путешествие на велосипедах вокруг Иркутска, Ангарска и Шелехова совершают семейные пары Приангарья

Клуб любителей Байкала хочет открыть в городе Миассе Челябинской области путешественник Алексей Орлов. Предполагается, что участниками клуба станут туристы, которые уже посещали Байкал или мечтают побывать там.

Алексей Орлов – родом из Миасса, сейчас живет в Челябинске, много путешествует по стране, в том числе часто бывает на Байкале. Как рассказал турист Телеинформу, символом клуба он хочет сделать байкальскую воду, которую специально для этих целей привезет из Приангарья в Челябинскую область.

А в ближайшее время Алексей Орлов намерен реализовать другой проект. С 1 по 3 мая он планирует организовать путешествие на велосипедах вокруг Иркутска, Ангарска и Шелехова, в котором примут участие семейные пары. По словам Орлова, это мероприятие будет посвящено проекту агломерации, который, напомним, подразумевает создание мегаполиса из трех городов. Путешествие также будет приурочено к Году семьи. «Этот проект я называю «Город благополучных семей». На начальном этапе становления мегаполиса он должен положить начало новой традиции – позитивного отношения к семье и рождению детей», - сказал Алексей Орлов.

Предполагается, что в путешествии будут участвовать от 10 до 20 семейных пар. Взяв в дорогу палатки, спальники, продукты питания, велосипедисты преодолеют 200 км вокруг городов будущей агломерации.

Алексей Орлов неоднократно становился инициатором и участником подобных проектов. Пять раз он участвовал в пробеге вокруг Кургана, пешком обошел вокруг двух городов Иркутской области – Зимы и Железногорска-Илимского. Свое пристрастие к путешествиям вокруг населенных пунктов он объясняет так: «Круг – это древний и вечный символ. Этую форму имеет солнце, время тоже движется по кругу: день начинается с утра и заканчивается следующим утром». По мнению Орлова, путешествия вокруг городов, сел и деревень – традиционны для русского народа: православные издревле устраивают Крестные ходы.

Свою потребность к путешествиям челябинский турист объясняет патриотизмом: «Я очень люблю Россию, и считаю, что только наедине с природой можно ощутить душевную связь с родиной». Велосипедист рассказывает, что впервые он ощутил такие чувства, когда обошел одно из сел Челябинской области. Самым длительным его путешествием стала поездка на велосипеде из Оренбурга в Иркутск в этом году. Турист в одиночку преодолел 4 тыс. км. Другим увлечением Орлова является спорт. Он пять раз участвовал в беговых марафонах в Москве.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ТУРИЗМ, ИРКУТСК 2479 18.03.2008, 13:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=44175> Bytes: 2433 / 2433 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)